



我省今年本科录取率有望突破40%

部属院校在皖招生总量不会下降



『赢考2016』
扫码可随浏览

□ 记者 王涛

备受瞩目的2016年高考终于开考，全省44.3万名考生在14868个考场内奋笔疾书，用成绩来作出人生的第一个选择。昨日上午，市场星报、安徽财经

网记者赶到省考试院考试指挥中心，大屏幕上显示着各地不同考场的实况视频。省教育厅厅长程艺告诉记者，今年我省的本科录取率有望突破40%。

今年高招本科录取率有望突破40%

据了解，近年来，我省的高考录取率和本科录取率不断攀升，2015年，高考录取率达到83.3%，本科录取率达到39.6%。而今年，这一录取率有望再次被刷新，本科录取率预计将突破40%。

与录取率相关的因素之一是考生总数。今年我省考生人数较2015年减少3.6万人，减少比例为6.6%。程艺表示，这几年随着我省高等教育的不断发展，很多学生择校比较满意，复读的比例在不断下降。所以，今年的考生总数下降是正常情况。

另一个影响录取率的重要因素就是招生计划。据程艺介绍，我省在近几年的高招过程中，始终得到国家和其他兄弟省份的大力支持。“大家看到国家公布的所谓输出和输入省份，没有安徽，实际上表明了安徽近几年的发展，已经不是输入的关键省份。”程艺说，“本省只能制订省属高校的招生计划，目前省属高校的招生计划有所增长，正在制订中，即将公布。计划来源的另外一部分是其他省份高校到安徽来招生，相比来说，其他省份高校来皖招生数量比我省高校在外省招生数量要多的多。部属院校、名校，这些学校的招生规模不可能再扩大，但今年这些学校在安徽招生的总规模不可能下降。所以，总体来说，今年我省高考录取率将会稳中有升，本科录取率将会稳中有升，部属院校在皖招生的总量不会下降。”

我省今年开始试点指纹识别

高考试点指纹识别啦！这是真的，今年我省已经开始在砀山等地试点指纹识别。程艺告诉记者，“高考是国考，社会很关注，技术也在不断更新，我们也在某些地方开展试点，采用指纹识别的方式。过去也有其他省做过，但由于受到当时技术的限制，效果不是很好。所以我们省目前是采取试点的方式，今后可能逐步会走向指纹识别，甚至人脸识别，都有可能。”

不少人认为使用全国卷就是全国一张卷，这是不对的。据程艺介绍，使用哪里的试卷，由国家统一部署，今后几年，我省会继续使用全国卷。程艺说：“我认为，考生考的是知识而不是试卷，这一点，大家一定要解除心理上不必要的负担。高中学哪些知识，根据是教学大纲，最后会公布考纲，国家也好，地方也好，命题的时候一定是根据考纲来命题。有人问，使用全国卷，是不是安徽的考生要和河南的、江苏的考生比一比？不是这个概念，国家会根据一个考纲命多套试卷，会根据安徽省的教育发展状况以及教学情况，分发给你们某一类试卷，试卷本身可能会呈现出一纲多卷的情况。”

爱心送考，一对一，零误差

载着考生大学梦 星报爱心送考安全准点到达



星报讯(记者 祁琳/文 王恒/图)昨日是高考首日，市场星报联合滴滴出租车、安徽故事广播、一点资讯推出“爱心送考”活动中，所有爱心出租车载着考生的大学梦，将报名参加活动的考生安全顺利送达各考场，今日，爱心出租车还将继续出发。

昨日早晨7点左右，在合肥太湖路与宁国路交叉口附近，的哥魏师傅已经早早等候在此，记者赶到现场时，他正在利用等人的间隙擦车。魏师傅与考生小月父母约定的时间是7点20分，魏师傅说，自己早到了，不敢拉生意，就怕耽误了考生大事，现在闲着也是闲着，就在路边等着。

7点15分左右，小月与父亲来到了约定好的地点上车，魏师傅将两人安全送到考点。

其实在记者与魏师傅会合之前，从宁国路方向行驶过来一辆扎着黄丝带、贴着爱心车贴的出租车，出租车停在路边，的哥在车内吃早饭，停的地址正是魏师傅与小月家约定的地址，记者原以为两人是不是都是在此接小月，怕的哥搞错了忙



考生小月和父亲乘爱心送考车准备出发

上前询问，一问才知道是记者多虑了。

原来的的哥师傅原本是有预约好考生的，但是前一天考生父母提前在考点附近定了宾馆，张师傅落了单。早上上班，也想做爱心送考的工作，突然没了预约好的考生，心里空荡荡的，他就在马路上转转，看看是不是能遇上需要的考生。

昨日，在临近开考前半小时内左右的时间里，记者也一一与报名参加活动的考生进行电话联系，从家长处得到的答案都是，爱心出租车在规定的时间内都将考生安全送达。

今日，爱心送考还将继续为考生服务，爱心出租车还将载着考生的大学梦继续前行。

高考首日 不少家长请假送考

星报讯(记者 于彩丽) 高考首日，迎接大考的除了万千考生，还有每一位家长。在合肥六中(南区)考点附近，不少家长称请假陪子女高考，更有专门从外地赶回来陪考的父亲。

从上海请假赶回来陪考

陈先生是陪考大军中的一员，昨天9点30分左右，陈先生仍在女儿所在考点合肥六中(南区)门口站着。谈话中得知，陈先生在上海工作，专门请了四天假回来陪女儿考试，“考完还能玩两天。”陈先生说，本来自己不是很紧张，“但是早上送考的场面真的很震撼，这个氛围让人很难不紧张，可能也给孩子带来了一定的压力。”

候考过程中，陈先生仔细阅读手里接过的填报志愿咨询会传单，不时地咨询填报志愿事宜。

表情严肃凝视考场方向

在六中门口，一位母亲安静地坐着，不与旁边的人交谈，只是表情严肃地凝视着考场的方向。直到考试快结束时，她才起身准备迎接孩子。据了解，这位妈妈也是专门请假来陪孩子考试的家长，该妈妈称，希望女儿报考大学能离家近一些，具体什么专业则看孩子的选择。

扣工资事小，高考第一

“请假也得来陪孩子考试，扣工资那都是小事，孩子高考才是第一重要的。”一位年过50的家长张先生在跟其他家长们攀谈。据张先生介绍，今年参加高考的是他的“二宝”，大儿子早已成家，小女儿出生得晚，夫妻俩格外疼爱，特意请了假准备全程陪考。

本版统筹 王涛

中国铁建·国际公馆千人首开劲销3.7亿，筑写“时光”传奇



6月2日下午，全城瞩目的中国铁建·国际公馆首开盛典，在合肥皇冠假日酒店风华厅内正式拉开帷幕，绽放一场期待已久的骄傲盛宴。在开盘现场，近千人参加抢房大战，整个场面火爆空前；而首批推售的278套房源，在不到2个小时的时间内迅速被抢售一空，劲销3.7亿，上演了合

肥楼市又一“时光”传奇，真正展现了中国铁建地产卓越的品牌影响力和强大的客户凝聚力。

上午10点左右，已经有不少客户陆续进入会场，一边吃着简餐一边排队等待。下午1点刚过，正式启动签到领导流程，本来整齐的队伍开始摩肩接踵，偌大的外场瞬间被拥挤人流围得水泄不通。近千组客户在工作人员的有序引导下才缓缓进场，等待摇号选房。

下午2点18分，在一段磅礴大气的开场舞表演之后，摇号正式开始。根据摇号规则，每轮摇号将产生10组客户进入选房区选房。第一轮号码一经摇出，全场立刻引起不小骚动，所有人都迫不及待地站起来，伸着脑袋盯着摇号大屏，满心期待自己号码被摇中。而另一边，第一批被选中的客户早已在中签区排队审核，第一位客户在完成中签审核

手续后健步如飞，几乎是冲进选房区，生怕与心仪房源失之交臂。其他中签客户这才恍然大悟，迅速加快步伐、鱼贯而入。随着中签客户相继进入，在等候区就座的人群却丝毫没有减少，而选房区呐喊声再度激发现场高涨的气氛。短短1小时，会场销控板一片飘红，各类欢呼声此起彼伏。

下午3点半，现场开盘接近尾声。而选房区仍在紧张有序地进行销控，外场摇号大屏也在同步持续刷新，而未被摇中号码的购房客户则不免焦躁不安，时不时转过头盯着现场打印的中签号码。而那些锁定房源办完手续的客户则难掩兴奋，一路小跑，连称幸运。选房区内的气氛不断被推向高潮，每组客户仅有不足一分钟的考虑时间，买房基本只能靠“抢”，现场氛围火爆紧张。不少最后成功选房的客户不时惊喜尖叫，并及时电话给家人报道现场喜讯。